## АДМИНИСТРАЦИЯ

## Богатовского сельского поселения Белогорского района Республики Крым

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10 октября 2024 г.

с. Богатое

№ 169

О внесении изменений в постановление администрации Богатовского сельского поселения от 28.06.2023 г. № 97 «О размещении и функционировании нестационарных торговых объектов на территории Богатовского сельского поселения Белогорского района Республики Крым» (в редакции постановления от 15.05.2024 № 72)

правовой Рассмотрев Экспертное результатам заключение ПО 23.08.2024 постановление администрации года на Богатовского сельского поселения Белогорского района Республики Крым от 28.06.2023 г. № 97 «О размещении и функционировании нестационарных торговых объектов на территории Богатовского сельского поселения Белогорского района Республики Крым», постановлением Совета министров Республики Крым от 23.08.2016 № 402 "Об утверждении Порядка размещения и функционирования нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов для оказания услуг на территории муниципальных образований в Республике Крым", руководствуясь Уставом Богатовского сельского поселения Белогорского района Республики Крым, администрация Богатовского сельского поселения Белогорского района Республики Крым,

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменения в постановление администрации Богатовского сельского поселения Белогорского района Республики Крым от 28.06.2023 г. № 97 «О размещении и функционировании нестационарных торговых объектов на территории Богатовского сельского поселения Белогорского района Республики Крым» (в редакции постановления от 15.05.2024 № 72), преамбуле Постановление) изложив В Постановления (далее постановление Совета министров Республики Крым от 23.08.2016 № 402 в утверждении Порядка следующей редакции: "Об размещения функционирования нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов для оказания услуг на территории муниципальных образований в Республике Крым",
- 2. Настоящее постановление обнародовать на официальной странице муниципального образования Белогорский район на портале Правительства Республики Крым в разделе «Муниципальные образования района Богатовское сельское поселение» (belogorskiy.rk.gov.ru), на официальном

сайте администрации Богатовского сельского поселения <a href="http://богатовское-сп.рф/">http://богатовское-сп.рф/</a>, на информационном стенде администрации сельского поселения.

- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня обнародования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Богатовского сельского совета - глава администрации Богатовского сельского поселения

С. А. Латыш